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Aufgabe 7.3

Berechnen Sie die Transitionsmatrix ®(t) = e in den angegebenen
Fallen. Machen Sie dabei jeweils eine Probe, d.h.,priifen Sie, ob lhre
Loésung die Bedingungen

d(t) = Ad(t),
®(0) =1
fir alle t € R erfiillt.
(i) A= ( (1) } ) (Hinweis: Transformation auf Diagonalform).
2 2

(=32 12
(i) A= ( “1/2 —1/2 )

1 2 o

(i) A= 0 a+1 2 , wobei @ = 0 (Klausuraufgabe).
0 0 a+1

(iv) Wie vor, jedoch fiir a = 1 (Klausuraufgabe).
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Aufgabe 7.3
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Aufgabe 7.3
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Aufgabe 7.3
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Aufgabe 7.3
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Aufgabe 7.3
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Aufgabe 7.3

(i) MV(Q»MX)-\\ = i pf’kfb — ke (- 4

N
2T I 0

+ Q&@L 4 (K'A&w)‘b T Neo

Ay : 7, 2

41 o M QO% :>Z __LZ Q QL\ _
pipl it = (2,72 ) S B2 (207

| zk LkL
MP&(MMJQ = (9 ‘ chD /

_lfﬁ Victor Cheidde Chaim, UniBW - LRT 15 Regelungstechnik WT 2022 9



Aufgabe 7.3
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Aufgabe 7.3
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Aufgabe 7.3

(iv)
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Aufgabe 7.3

(iv)

o
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Aufgabe 8.1

Betrachtet werde eine Anordnung von drei miteinander verbundenen
Wasserbehiltern. F bezeichne die Querschnittsflache der Behilter. In die
Behilter 1 und 3 flieBt Wasser mit den Durchsitzen (Volumen pro Zeit)
ge1 bzw. gep, aus Behilter 3 flieBt Wasser mit dem Durchsatz g, ab,
usw., sieche Graphik. Gemessen werden die Fiillstinde h1, h2, h3 (das sind
also die Ausgange).

Gesetz von Torricelli:

qab = H \/@\/E’

qi = p\/2gsign(h; — hiz1)\/|hi — hiyal,

sowie g, i, F >0, ge; > 0, h; > 0.
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Aufgabe 8.1

(i) Modellieren Sie die Strecke als
Regelungssystem in Zustandsform
mit den Zustanden hy, hy, h3 und
den Eingdngen Qe1, Geo.
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Aufgabe 8.1
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Aufgabe 8.1

(ii) Ruhelagen: % = O | X,&’A\M\t @) M—l
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Aufgabe 8.1
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Aufgabe 8.1

(iii) Linearisierung:

-%:M-\B\& AN = AD + AU

= Crox Dw 4= Chx+ D AU
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